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Konu: Uzunluklar Olgme 1 (Uzunluk Olgme Birimleri Arasindaki ligkiler)
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lcm4mm = ..o, mm
5cm8mm = ..., mm
gcm 2 mm = ..., mm
10cm 3 mMm = ..ovveeens mm
1l1ecmS5Smm = .....ccoeeenes mm
20cM 9O MM = ..oovvvennnnnn. mm
30cm 6 MM = ..o, mm

2mMm4cm = ..o, cm
4m80cm = ....cevnen. cm
7ml8cm = ...ccoeiiiieenn cm
10m25cm = ... cm
13m42cm = coovveennnnnn. cm
20m 68 cm = ... cm
45m4cm=....cccceuninnn. cm

1km125m = ... m
3km 150 m = ., m
6km2m= ..o m
1I0km58m = ...ccoovviinis m
12km425m = ..o, m
28km 720 M = ..covviiiis m
40kmoem = ..cccooevinnnnns m
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Asadida verilen uzunluk dontsimlerini yapiniz. (mm — cm)

15mm = ......... cm ........ mm
24 mm = ........ CM .eveeees mm
32 mm = ........ cm ........ mm
41 mm = ........ CM .eveeees mm
96 mm = ........ cm ........ mm
105 mm = ...... cm .. mm
208 mm = ...... cm ........ mm

Asadida verilen uzunluk dontstmlerini yapiniz. (m —cm)

144 cm = ......... 11 [ cm
251 cm = ......... 10 [, cm
356 cm = ......... 11 I, cm
487 cm = ......... 10 [, cm
626 cm = ......... 11 I cm
1354 cm = ........ 10 IR cm
2854 cm = ........ 10 IR cm

Asadida verilen uzunluk dontsimlerini yapiniz. (m — km)

1044 m=..... km .......... m
2501 m=...... km .......... m
3256 m = ......... km .......... m
4587 m = ... km .......... m
6726m = ......... Km ..oeeeen. m
12354 m = ........ km ......... m
42854 m = ........ km ......... m




6cm+ 8 mm =

9cm + 10 mm

13cm + 7 mm

20cm + 90 mm =
35¢cm + 100 mm =

65 cm + 200 mm =

5m+6cm=...... cm 3m-20cm = ...........
8m+12cm = ..... cm O9m-170cm =
150cm + 3 m60cm = ......... cm 600 cm -3 m44 cm =
350cm+1m30cm = ......... cm 3m25cm—-130cm =
534cm +2m66cm = ........... m 7 m 50 cm - 150 cm =
140 cm + 360 €M = ..oovvevviniis m 800cm—- 3m=
Asagidaki islemleri yapalim. (m — km)

2km+620m = .oeiviiinnnn, m 1km-350m = .............
6km+355m= ... m S5km—=257m = ...ccceeennn.
7km+360m=......ccceenn. m 7000 m -4 km 150 m = ...
8km+200mM = ..eiiiiiines m 10000 m—-2km 345 m =
3km 200m +800m = ........ km 10000 m - 3 km =
8km600m+400m = ......... km 7 km — 5000 m =

Asagidaki islemleri yapalim. (mm — cm)

Asagidaki islemleri yapalim. (cm — m)
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. mm 9cm-—-11mm = ..
crrreeen mm 14cm-8mm = ..
......... mm 20cm =25 mm =
......... mm 25cm—-10 mm =
......... cm 65 cm —70 mm =
......... cm 100 cm — 50 mm =



Asagidaki sorulari cevaplayiniz.

1) 9000 m'nin —2—si kac km'dir?
6

A

1 km 200 m

Manav

5) Ahmet, 6nce okula gidiyor. Okul ¢ikisi

2) 3 km + 40 m + 600 cm toplam kag m eder? manavdan bir seyler alip eve geliyor. Ahmet,
ka¢ metre ylrimdastar?

3) Her birinin yiiksekligi 50 mm olan yandaki
kutular Ust Uste konuluyor. Buna gore,
kutularin toplam yiiksekligi kag cm olur?

4) Asagidaki sekilde A ve C noktasindaki
m 72 cm, benim boyum 89 cm’dir. Buna gore

A B C tglimiiziin boylarinin toplami kag cm‘dir?
° ° °
18 cm 60 mm
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